

菏泽加大对高校毕业生创业资金扶持

小额担保贷款新增发放额3亿元

本报菏泽7月12日讯(记者李凤仪) 无息贷款、创业补贴、免费创业培训……菏泽出台系列政策助力大学生就业创业。“今年预计菏泽生源毕业生将达到4.7万人,青年就业压力巨大。”12日,全市创业带动就业工作现场会召开,菏泽市委常委、常务副市长段伯汉表示,各县区都要在8月底前出台鼓励、支持创业的相关政策。

根据会议要求,今年将加大小额担保贷款创业扶持力度,扩大贷款规模,加强对高校毕业生创业的资金扶持,今年争取全市小额担保贷款新增发放额3亿元,扶持带动就业15000人,各县区担保基金必须达到300万元以上,有条件的达到500万元以上,300万元是最低数。

同时,降低小额贷款门槛,大学生只要有经营许可证、固定经营场所和有一定自

有资金,从事项目符合国家相关政策法规,具备偿债能力均可申请小额担保贷款。还为高校毕业生开辟“绿色通道”,压缩时间简化手续。

“在高校毕业生就业方面,今年将重点建设10家市级就业见习示范基地,组织1500名高校毕业生参加就业见习,力争见习留用率达到70%以上。”段伯汉表示,提高毕业生就业创业能力。

此外,今年各县区都将建设特色创业孵化基地,为大学生搭建政策咨询、创业指导、项目评估、创业测评、小额贷款、入驻手续等完善的“一站式”创业指导服务平台。

现场参会人员先后来到牡丹区中原商城创业孵化基地、菏泽义务小商品城大学生创业孵化示范基地、菏泽散心创业培训孵化基地、菏泽中夏电子科技有限公司等进行现场参观。



在牡丹区大学生创业服务中心,设有触摸屏,上面有申请入驻孵化基地的手续说明和大学生创业小额担保贷款、创业补助等各种优惠政策。本报记者 李凤仪 摄

实地探访:

大学生入驻创业基地,补贴2000元

本报记者 李凤仪

“现在已经有了数十名大学生前来报名。”12日,在牡丹区大学生创业孵化示范基地大学生创业服务指导中心,工作人员告诉记者,该基地可容纳500名大学生在此创业,预计带动就业3000余人,凡是

入驻该基地的大学生均可享受2000元的一次性创业补贴。

今年28岁的段方清,2009年毕业于烟台大学,12日来到该孵化基地报名申请入驻创业基地。“我打算开一家蔬果果汁面条馆,考察了

许久,菏泽目前市场上还没有彩色面条,正愁店面问题呢,就听说这个基地,赶紧来报名了。”段方清听朋友说后,第二天就来到这里报名。

在服务中心,开设了创业政策

咨询、创业指导服务、创业培训报名、创业项目评估、小额贷款申请、入驻手续等6个服务窗口,同时还有更加方便的触摸屏等服务设施。记者在服务中心看到,里面还设有创业培训室,帮助大学生制定创业计划书并辅助其顺利开业。据介绍,经过培训的大学生,创业成功率达到65%以上。

在创业能力测评室中,电脑中安装了“创业能力测评系统”软件,经过测评,可帮助创业意向者了解自己多大程度上适合成为创业

者,从而提升创业成功率。同时可以帮助已经创业的人全面了解自身的性格特质、创业潜能,从而减少创业过程中的风险。

“牡丹区曾在2009年在中原商场建立一处大学生创业孵化基地,目前入驻企业120多家,已有40多家企业孵化成功并迁出基地移入工业园区。”牡丹区人社部门相关负责人表示,今年又在义乌小商品城投资了130万元,建立了高标准的大学生创业孵化示范基地,预计能带动就业3000余人。

长城路的花园路至昆明路路段铺设水泥稳定碎石

广州路直达昆明路将一片坦途

预计10月份长城路可全线通车

本报菏泽7月12日讯(记者张建丽) 12日,新一期长城路(花园路至昆明路路段)开始铺设水泥稳定碎石,预计今年10月份快车道可以通车。届时,东至广州路,西至昆明路的长城路全线通行,从广州路直达昆明路,成为城区北部贯通东西的重点干道,将大力缓解城市交通压力,带动菏泽城区北部的经济发展。

12日,记者在施工现场看到,长城路底基层的石灰土已经做完,工人正在铺设水泥稳定碎石。据城建科副科长胡成新介绍,铺设完第二层水泥稳定碎石后,厚度可达到36公分,最后铺

设沥青。预计今年10月份快车道即可通车。

记者了解到,目前该路段雨水管网已铺设完毕,污水管网正在铺设。昆明路至北支路的过路管网已经铺完,包括强电管网和自来水管网。随后还将进行弱电、燃气等管网的铺建。

据悉,长城路全长5.8千米,宽90米,,采用城市主干道修建标准,双向六车道,被列为市、区重点城建工程,是菏泽城区北部重要的交通干道之一。2011年,长城路的广州路至花园路路段率先通车,花园路至昆明路路段因道路两侧拆迁问题,迟迟没有打通。



今年4月,长城路两侧片区基本扫除障碍,长城路得以继续开工建设,工程总造价2.6亿,目前已投入4500余万元。长城路全

线通行后,可从广州路直达昆明路,成为城区北部贯通东西的重点干道,对于缓解城市交通及促进经济发展具有重要意义。

联合采购、创新 文化特色菜 旅游饭店抱团 求发展抱团

本报菏泽7月12日讯(记者张建丽) 12日,菏泽市旅游饭店协会成立。会上出台了《菏泽市旅游饭店协会章程》,选出了第一届理事会会长。今后,旅游饭店协会将完善例会制度,出台行业自律办法,搭建行业交流平台,同时还将创新文化特色菜品,制定集团采购战略,降低酒店运营成本等。

会上选出花都大酒店的总经理卢银军为菏泽市旅游饭店协会第一届理事会会长,南华牡丹大酒店总经理牛忠建为常务副会长。旅游饭店协会的理事、会员等共涉及60多家酒店和相关企业。

据了解,随着经济的快速发展,菏泽酒店业步入了发展的黄金时期,越来越多的企业和个人投入到旅游服务业中。全市各种类型的酒店总数达百余家,为全市的招商引资、商务活动、旅游接待等方面做出了积极贡献。

卢银军介绍说,饭店业发展的过程中还存在一些需要改进和完善的方面,比如档次不高,规模偏小,管理较弱,大部分从业人员文化偏低,缺乏专业的管理人才,特别是市场竞争秩序较乱,缺少行业自律约束等等,酒店行业内部竞争日趋激烈。

菏泽市旅游局局长邓露称,为顺应形势发展的要求,从促进菏泽旅游服务业发展的大局出发,市委市政府和旅游局积极筹备成立了菏泽市旅游饭店协会。菏泽市旅游饭店协会的成立,标志着全市酒店业步入了一个崭新的发展阶段。

下水道“涌”黑水 臭味“逼退”行人

咋解决,环卫和城建都说和自己没关系

本报菏泽7月12日讯(见习记者 赵念东) 12日上午,菏泽一市民拨打本报热线电话6330000反映,位于天香路北段、开发区环卫07垃圾中转站附近的路面下水道不断“涌现”黑水,臭味刺鼻,影响了附近居民的正常生活。

上午11点,记者来到事发地点。还没走近冒黑水的下水道,就被迎面而来的臭味熏得喘不

过气来。只见其中一处下水道口,正源源不断地向外“涌”出黑水,蔓延长度已达七八十米,刺鼻的气味熏得路人捂着鼻子绕路行走。一旁正在打扫卫生的环卫工人说:“这下水道流出的都是附近居民的生活污水,打我一年前在这儿干活时,这种情况就已经出现了,之前也有一些部门维修,但效果不明显。”

“不下雨还好,一旦下雨,从

下水道里流出的黑水就更多了,弄得整个路面都‘臭烘烘’的。”附近一小区的李先生称:“现在晚上出来散步都不敢往北面走,实在受不了那个味。”

市城乡建设局市政工程管理处相关负责人称,该路段东侧向北没有排污管道,只有一条流向道路西侧的管道,所以一旦生活污水流到这里,来不及向西流,就淤积于此了,至

于如何解决应由环卫部门负责。接着,记者又拨通了开发区环卫处的电话,一负责人说,事发原因主要是天香路建设之时的设计不合理,配套设施不健全,再加上这一带本来地势就低,所以才导致如今局面的产生,尤其是近一两年问题更为突出,由于问题源于道路建设,所以应交由市建设局处理。